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שם מלא של המגיש/ה: 


1. היכנסו לגיליון האלקטרוני.

2. היעזרו בסרטון שצפיתם בחלק הלמידה.
*לצפייה מיטבית מומלץ לשנות את איכות הסרטון ל-HD.

חברת AI עולמית ידועה נדרשת להרחיב את מאגר הנתונים שלה כדי לתת מענה טוב יותר ללקוחותיה. לשם כך עליה לאסוף מידע אודות אוכלוסיות שונות ברחבי העולם, כגון: הרכב גילים, צורת התיישבות, שפה מדוברת ועוד.

המשימה שלכם היא להיכנס לנעליו של אנליטיקאי (אדם שמקצועו לנתח מידע, Data Analyst) בחברה ולספק תשובות לשאלות הבאות: 

1) א. נכון או לא נכון?
בעולם יש הכי הרבה מדינות בעלות אוכלוסייה מסוג "מזדקנת", וגם הכי הרבה תושבים מסוג אוכלוסייה "מזדקנת".

ב. הסבירו איך הגעתם לתשובה.

2) א. נכון או לא נכון?
בעולם יש הכי הרבה מדינות בעלות אוכלוסייה מסוג "מזדקנת", ומרבית התושבים המתגוררים ביישובים עירוניים שייכים לסוג אוכלוסייה זה.

ב. הסבירו איך הגעתם לתשובה.


3) האם שטחן הכולל של המדינות הדוברות ערבית גדול משטחן הכולל של המדינות הדוברות ספרדית? (רצוי למיין את התוצאות כדי להקל על איתור התשובה)

4) האם שטחן הכולל של המדינות הדוברות אנגלית גדול משטחן הכולל של המדינות הדוברות רוסית?

5) האם יש יותר תושבים עירוניים דוברי עברית או תושבים עירוניים דוברי דנית?

6) א. נכון או לא נכון?
הסיבה לכך שבמדינות מסוימות נוהגים בצד שמאל של הכביש היא כי שטחן הכולל של מדינות אלו גדול יותר משטחן הכולל של המדינות שבהן נוהגים בצד ימין, ולכן זה נוח יותר.

ב. הסבירו איך הגעתם לתשובה.
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